UVICEQORUSGARNG FUER CDEM ZECDY:

HLS: IcH VERSUCHT HABE EIMEM WIDEORUSGAHRMG FUER
EIMEM ZECDY HIMN ZU BEROMHMEW LIAR ICH UVERLIRRT
LELCHER SCHALTRPLAM CAS RICHTIGE ZFZEIGT.
GEFUMCDER HABE ICH UWMTER ARNDEREM FOLGERMDES HUF
ER ZxXS51.0E LIEEBSITE:
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gimple MPM Transistor

EIMEM GAKZI EIMNFACHEMW IMPERDAMZILWARMDLER. ER
FUMETIONIERT. ARAUF DEH 15. ZHX-TEAMHM TREFFEHR
HRAEBEE ICH C[CAMKM GELERMT DRSS ES EIRNE EMITTER -
FOLGER SCHALTURG IS5T. DIESE EIRNFACHE WERSION
HAT ABER EIMEM HAKEHM:

LEMM ZLWISCHERM WIDEO OUT URDE HMASSE EIRN
KURZSCHLUSS EWNTSTEHT (BEEIM EIMSTECKEM DER
STECKRER ODER EBEEI DEFEETERM KABEL)] DAMM EARK
CER TRAMKSISTOR DAS ZEITLICHE SEGHERM. DAS IST
AH 5ICH WICHT SCHLIMHM, DER ROSTET JA HUR EIRN
FPAARR CEMT, CEMET HMAM UWIELLEICHT ZUERST. JAH,
HAARBEER ER HARAEKGT UNWMGESCHUETZT AN DER UULA OIE
Al IN HMITLEIDEWNSCHAFT GEZOGER LWIRDE UKD
HMOECHTE ICH EIGEWTLICH WERHMEICERM (DAMNERE
ULRICHT) .

ICcH FAWCE CARKN HOCH FOLGEMCES BEEI RAI AUF CER
LEESITE ALS WICDEQKIT:
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RS IST MATUERLICH SUFPER. ES FURNKTIOMIERT.
CER 52 OHHM WICERSTAWD VERHIMWCDERT OAS HAM HIT
EIMEHM KURZISZCHLUSS CEM TRAKSISTOR HIHMHELT.



IE DREI CDIOCCEM SCHUETZEM UMWMTER ARDEREM D IE
uLR. LWAS 5IE SAaMsST WOCH HMACHT LWEISS ICH
(HOFFERNTLICH HWOCH) KWICHT. DRER 33 KORMDERNSATOR
KOPFELT DAS FERSEHSIGHAL ZUSHETZILICH EIM S0
AS AM AUSGAMG BEICDES GLEICHZEITIG ZUR
VERFUEGURNG STEHT.

ICH HAREBE CAS HMAL VERSUCHT MNEEBEW CEM HODRULATOR
AUFZUBRAUENW. [CARS IST HMIR WNICHT WIRKLICH
GELUMNGERN. HMEIME LOETFARAEHIGREITER REICHER
HNICHT AUsS RS S0 SAUBER HIW ZU BEKOHMHMEN DAS
ICcH VERTRAUERW [DRZU HAEBE.

AHUF CEHM TREFFEM HAT HEIN HACHEAR (KLAUUST)
A INKERHALE RES HMODULATORS EINE SCHALTURMG
EIMNMGELOETET CIE EIMFACH AR UMD ZUSHAETZLICH
LLIE OBEM DRSS FERSEHSIGHWAL BEIBEHIELT. ICH
HARBE WVWERSUCHT DRSS MIT DEM HMIR ZUR UVERFUEGUMG
STEHENDER HMITTELM HACH ZU BEARAUERM.

HERAUS GEKOMHMERM IST FOLGERDES:

+ By

R 270 Oohmep

Yideo out

from LILd,

pin 16

R G2 OHM T 330
Fernzeh

100 signa

Ohim

zimple MPM Tranziztor

cLA:s PARASST 35EHR GUT IMW CERM HMOCDULATOR, WERK DER
CECREL DRAUJUF IST SIEHT HMAM MWICHT WIE SCHLECHT
ICH LOETE, UKD CIE RAUSGAMGSEBUCHSE IST RICHTIG
sTREIL, HAWM HAT KEIMWE HMECHAMISCHERW IMSTRHREIL -
ITRETENW ZU BEEFUERCHTERW. [DER TRAWSISTOR
(SZH39@a4) IST BEI KURZSCHLUESSEW GESCHUETZIT,
IE ULA AUCcH NOocCcH HMAL ZUSRETZLICH, CDER
EMITTERFOLGER HAT EIMEN EIGERMEMN 1&& OHH
LIDERSTAHARD UMD HMUSS S5ICH WNICHT DARAUF
VERLASSERM DRSS DER MOMITOREIMGARMNG HMIT 75 OHH
GEGEMN MASSE GEHT.

50 SIEHT DRSS CDARMAM IM HMODULATOR RAUS:
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